

【ANAプレゼンツ】斉藤こずゑと観戦しよう!札幌発北海道日本ハムファイターズ応援ツアー2023年4月3日販売開始

今シーズンは、大阪・名古屋2都市での設定!!

ビッグホリデー株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:岩崎 安利)は、「ANAプレゼンツ!斉藤こずゑと 観戦しよう!札幌発北海道日本ハムファイターズ応援ツアー」を2023年4月3日(月)より販売開始いたしました。今 シーズンの応援ツアーは大阪・名古屋2都市での設定です。毎年各ツアー完売御礼の大人気ツアーとなっておりま す。ぜひお早めにご予約ください。



(大阪応援ツアーイメージ)



▼北海道日本ハムファイターズ応援ツアー詳細はこちら

https://bigs.jp/fighters/

【ツアー概要】

<大阪応援ツアー3日間>

■日程:2023年5月20日(土)~5月22日(月)■宿泊ホテル:ホテルモントレラ・スール大阪■募集人員:80名様 最少催行人員 40名様

■旅行代金: 2名1室利用 おひとり様 @¥118,000 ■旅行代金: 1名1室利用 おひとり様 @¥130,000 ※1日目・2日目の観戦チケット付き(3塁側指定席) ※2回の朝食、3回の昼食(弁当を含む)、2回の夕食付き ※2日目夕食は、斉藤 こずゑさんとの夕食会開催予定

▼大阪応援ツアーご予約はこちら

https://bigs.jp/fighters/vol15.html

<名古屋応援ツアー3日間>

■日程:2023年6月17日(土)~6月19日(月) ■宿泊ホテル:ベッセルホテルカンパーナ名古屋

■募集人員:80名様 最少催行人員 40名様

■旅行代金: 2名1室利用 おひとり様 @¥118,000 ■旅行代金:1名1室利用 おひとり様 @¥128,000 ※1日目・2日目の観戦チケット付き(3塁側指定席) ※2回の朝食、3回の昼食(弁当を含む)、2回の夕食付き

※1日目又は2日目どちらか夕食は、斉藤 こずゑさんとの夕食会開催予定

▼名古屋応援ツアーご予約はこちら

https://bigs.jp/fighters/vol14.html

<ツアーポイント>

- 1、斉藤 こずゑさんが3日間ずっと同行!
- ※1日目新千歳空港から3日目新千歳空港まで
- 2、北海道からの往復の飛行機は10年連続世界最高評価「5スター」を獲得したANAを利用!
- 3、大阪・名古屋両方のツアーにご参加いただいたお客様全員にクオカード3,000円分プレゼント!
- ※名古屋ツアー参加時又は両ツアー終了後にお渡しいたします。

【斉藤こずゑさんプロフィール】

札幌生まれ札幌育ち、生粋の道産子。

北海道のHBCラジオで、ファイターズ応援番組「ファイターズDEナイト!!」に出演。通称「こずねえ」として知ら れ、シーズン中はファイターズ戦を全試合チェック!頭の中は主にファイターズのことやその日の晩酌について。 話術とコラム執筆のスキルを持ち、司会やナレーションなど多方面で活躍するパーソナリティー。



■放送日:月曜日~金曜日 21時00分放送(試合終了後)

■内容:ファイターズ大好き!野球大好き!の"こずねえ"こと斉藤こずゑさんがファンのみなさんと一緒にファイターズを応援する番組です。シーズン中はもちろん、オフシーズンにもファイターズの情報盛りだくさん。シーズン中にはファイターズ情報やその日の試合についてはもちろん、試合の前後には実況席とのトークや監督や選手の談話、オフシーズンには日々のファイターズの動向や選手のインタビュー、番組ならではのコアな情報も余すところなく配信しています。

【ご予約方法】

1)ビッグホリデー公式WEBサイト

▼大阪応援ツアーご予約はこちら

https://bigs.jp/fighters/vol15.html

▼名古屋応援ツアーご予約はこちら

https://bigs.jp/fighters/vol14.html

2)ビッグホリデー予約センター

電話番号:0570-048-901

(IP電話はこちら 電話番号: 03-3818-6337)

営業時間:平日10時~17時

休業日 : 土曜日·日曜日·祝日

※本ツアーは、北海道日本ハムファイターズのオフィシャルスポンサー 全日本空輸株式会社(ANA)の協力により企画・催行させていただいております。



(ビッグホリデーロゴ)

【ビッグホリデー株式会社】

ビッグホリデーは国内旅行・海外旅行・スキーツアーの企画から販売、催行までを手掛ける総合旅行会社として長年にわたり数多くの旅行やレジャーを提案、実施しております。

2024年には創業60周年を迎えます。これからも一人でも多くのお客様に旅行を含めた余暇の楽しみ方を提供し、お客様と共に歩み続けてまいります。



(本社外観)

■社名

ビッグホリデー株式会社

■所在地

東京都文京区本郷3-19-2 ビッグホリデービル

■TEL

03-3818-5111(代表)

■創業

1964年4月1日

■資本金

8千万円

■登録

観光庁長官登録旅行業第576号

■資格

日本旅行業協会(JATA)正会員

国際航空運送協会(IATA)公認代理店

全日本空輸(ANA)指定代理店

JRグループ委託販売会社

旅行業公正取引協議会会員

ボンド保証会員

■URL

https://bigs.jp

■公式SNS・メルマガお得なキャンペーン情報はこちら

https://bigs.jp/special/sns/

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000044.000081818.html

ビッグホリデー株式会社のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/81818

【お問い合わせ先】

ビッグホリデー株式会社 管理部 TEL : 03-3818-5008(代表) FAX : 03-3818-1748

営業時間:09:00~18:00

休業日 : 土曜日・日曜日・祝日